1. Vypotitejte.
a) 4,567 by 23,05 c) 123,89 d) 6,752 e) 453 f) 54,73
23,74 -9,39 32,94 - 3,28 - 6,404 7,804

2. Dopliite do rdmecku chybéjici ¢islo.
a) 3,452 b) 233,15 ¢) d)

| - 32,94 -3,28
: 14,08

é 158,9 0,159 11,596
20,000 102,459

|3, Rozpotitané priklady dotete, ostatni priklady vypotitejte vyhodné.

13740424 1,3 = (13,74 13 042 = i s e
BB 186+ 2,57 = (643 F o e s e
| O IS, 3,8 BAF 22 m oo e i

4, Vypoditejte.
2)3,9 +4,7-27= e s e s S et e ol
b) 1,76 0,7 = 0,06 = ... S
€) (23 + 7,5) = 2,5 = 1ovoooimmiemrieneiitiv e e e

1)3,9-(28-1,9)= e o o e il

£) (10,45 —5,6) + 5,55 = riioiooee e
) 5,43 — (1LA3+2,6)= oo e

| 5. Dopliite ¢iselné fidaje v tabulkach.

| 2)| Stitanec | Stitanec | Soudet b) | Mensenec | Mengitel | Rozdil |
3.7 8,3 L 175 5,6 |

7,32 43,11 | 0,8 0,595 |

s6 | 1756 | 11,085 31

6. Vypotitejte soudet a rozdil ¢isel 14,5 2 3,896.

. Vypotitejte &isla v modrych polich na vrcholu pyramidy, jestliZe plati, Ze soudet &isel ve dvou polich vedle sebe
je roven Cislu v poli nad nimi.

5 I ; by

P P ; i : B o 5 g e : 1 boasscmestn s s - snmct
L6 | 35 | 47 | 8 | 38 056 . 376 : 254 1,53 | 143 |




